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Дмитрий Котровский, партнер «Химки Групп», принял участие в конференции 
«Рынок недвижимости: взгляд с высоты»
5 октября 2017 года в Москве прошла конференция «Рынок недвижимости: взгляд с высоты». Организатором мероприятия выступил Московский бизнес клуб. Дмитрий Котровский, партнер «Химки Групп», принял участие в конференции.
Конференция «Рынок недвижимости: взгляд с высоты», которая прошла в Останкино 5 октября, собрала ведущих экспертов рынка недвижимости Московского региона. Среди них – партнер «Химки Групп» Дмитрий Котровский,  коммерческий директор ГК «Кортрос» Павел Лепиш, коммерческий директор «Главстрой Девелопмент» Дмитрий Земсков и другие. Участники обсудили состояние современного рынка недвижимости, ценообразование, покупательский спрос, тенденции на рынке ипотечного кредитования.

Дмитрий Котровский открыл конференции своим докладом. В ходе выступления он сделал акцент на развитии современных технологий, использовании новых платформенных решений в строительной отрасли. «Сегодня у всех на слуху такие слова, как «криптовалюта», «блокчейн» и т.д. Если бы направление цифровой экономики при содействии регулятора начало раньше развиваться в нашей стране, скажем, три года назад, сегодня не понадобились бы изменения в 214 ФЗ. Классический подход к девелопменту в скором времени умрет. Сегодня рынок недвижимости находится в коме, качественные жилые проекты, в которых предусмотрены интересные архитектурные решения, есть диджитал составляющая и другие инновационные идеи, становятся очень дорогими для реализации. В процессе участвует много звеньев – проектировщики, архитекторы, генподрядчик, субподрядчики, инстанции, выдающие разрешения, маркетологи. На каждом этапе могут возникать ошибки за счет человеческого фактора. Внедрение новых платформенных решений позволит упростить процесс взаимодействия всех этих звеньев, исключить ошибки, существенно сократить временные и денежные затраты. И только те застройщики, которые будут инвестировать в развитие блокчейн технологий, смогут в будущем конкурировать на рынке», - отметил Дмитрий Котровский, партнер «Химки Групп».
Участники мероприятия сошлись во мнении, что рынок недвижимости в ближайшее время ждут непростые времена, связанные в первую очередь с законодательными инициативами, в частности поправками в 214 ФЗ, с перенасыщением предложением и уменьшением покупательской активности у населения.

Информация о компании:
«Химки Групп» – флагман совершенно нового для нашей страны направления девелопмента. Наше призвание – это не только строительство и создание комфортного жилья, но и полностью реализованная уникальная спортивно-образовательная инфраструктура, повышающая уровень культурного и социального развития общества, а - главное - молодого поколения. При реализации наших проектов мы привлекаем в союзники профессиональных спортсменов, актеров, деятелей культуры – людей, чье кредо – быть истинными профессионалами, готовыми передать свое мастерство ученикам. Мы искренне верим, что именно такой девелопмент, направленный на совершенствование общества в целом, нужен сейчас нашей стране. «Химки Групп» реализует все свои проекты в соответствии с заявленными президентом России и губернатором Московской области новыми стандартами социально-ответственной застройки, без привлечения государственного финансирования.
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