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Пресс-релиз,4 апреля 2014 г.      

Жилой комплекс «Олимпийская деревня Новогорск» компании «Химки Групп» стал лауреатом премии PRO REALTY в номинации «Лучший коттеджный посёлок бизнес-класса в Московской области»
Вчера, 3 апреля в Москве прошло вручение премии PRO REALTY.  На торжественную церемонию собрались представители и руководители нескольких десятков компаний, представляющих строительный сектор страны. Гости, участники и партнёры премии в соответствии со стилистикой вечера облачились в роскошные наряды и аксессуары, характерные для эпохи Чикаго 20-х годов.
Награды, выполненные  в виде золотых флюгеров, указали на лучшие проекты на рынке недвижимости. Каждая статуэтка – это знак отличия, свидетельство того, что лауреаты находятся на правильном пути и на них стоит равняться.
В номинации «Лучший коттеджный посёлок бизнес-класса в Московской области» безусловным выбором золотого флюгера стал жилой комплекс со спортивно-образовательной инфраструктурой «Олимпийская деревня Новогорск», который строит в одноименном районе молодая девелоперская компания «Химки Групп».
Получая золотой флюгер на сцене, партнер девелоперской компании «Химки Групп» Дмитрий Котровский  поблагодарил организаторов премии  за прекрасное мероприятие и отметил в своей речи: «Наши проекты в Новогорске в последние два года  не миновала награда ни одной  действительно авторитетной премии на рынке недвижимости.  Говорят, что один раз это — случайность, два — совпадение, три — закономерность. Наши многочисленные награды никогда не были для нас случайностью и совпадением, поскольку мы понимаем, что такое постоянство – это безусловные признак мастерства. Значит, мы просто все делаем правильно!»
