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Девелоперская компания «Химки Групп» окончила строительство Центра фехтования Ильгара Мамедова и Школы волейбола. Ввод в эксплуатацию этих спортивных объектов стал завершающим этапом строительства семейного спортивно-образовательного кластера «Олимпийская деревня Новогорск». 
В основу концепции спортивно-образовательного кластера «Олимпийская деревня Новогорск» была положена идея комфортного проживания в непосредственной близости от всех необходимых для разностороннего развития личности инфраструктурных объектов. Автором концепции и инициатором создания кластера выступила заслуженный тренер России, президент Всероссийской федерации художественной гимнастики, доктор педагогических наук Ирина Александровна Винер-Усманова. Проект полностью реализован «Химки Групп» – девелоперской компанией, принадлежащей Алишеру Усманову, одному из самых успешных и известных российских предпринимателей.
Все объекты спортивно-образовательного кластера «Олимпийская деревня Новогорск» строились без привлечения государственных средств, исключительно за счет частных инвестиций.
Завершающими объектами кластера стали Центр фехтования Ильгара Мамедова и Школа волейбола —  многофункциональные комплексы, отвечающие самым современным стандартам спортивных сооружений. Объекты расположены на территории ЖК «Олимпийская Ривьера Новогорск».
Центр фехтования Ильгара Мамедова — это современный многофункциональный зал на 18 фехтовальных дорожек, а также возможностью разделения тренировочных зон для проведения тренировок не только по фехтованию (шпага, рапира, сабля), но и функциональных и игровых тренировок (баскетбол, теннис, бадминтон, мини-футбол, гандбол, флорбол). Для создания комфортных тренировочных условий центр предоставляет: спа-зону, бассейн, удобные раздевалки и душевые, камеру хранения для ценных вещей, крытый паркинг. Занятия в Центре будут проводить лучшие российские тренеры, воспитавшие элиту мирового фехтования, олимпийские чемпионы и призеры олимпийских игр, победители и призеры мировых и европейских первенств и чемпионатов, многократные чемпионы и призеры российских соревнований. В Центре фехтования Ильгара Мамедова планируется проведение соревнований муниципального, регионального, всероссийского уровней.
Школа волейбола также откроет свои двери как новичкам, так и профессионалам.  Для полноценного тренировочного процесса и восстановления в Школе предусмотрены: современно-оснащенный учебно-тренировочный зал Школы, с высотой потолка 10 м, дополнительный тренажерный зал, комфортные раздевалки, душевые, массажные кабинеты, кабинеты врача и др. 

Ежедневно в каждом из залов новых спортивных объектов могут заниматься до 40 человек. 
«Все объекты очень грамотно выстроены и хорошо оснащены. Центр фехтования Ильгара Мамедова — это самая большая и современная школа фехтования в мире» — отметил председатель совета директоров девелоперской компании «Химки Групп» Давид Паньков.
Сегодня, когда «Химки Групп» ввела в эксплуатацию все жилые комплексы и инфраструктурные объекты «Олимпийской деревни Новогорск», можно со всей уверенностью утверждать, что концепция спортивно-образовательного кластера воплотилась в полной мере.
«Химки групп» – девелоперская компания, реализующая масштабные и уникальные для России проекты жилых комплексов с инновационной образовательной, культурной и спортивной инфраструктурой. Компания принадлежит Алишеру Усманову, одному из самых успешных и известных российских предпринимателей.

«Химки Групп» создает редкий формат недвижимости и целое направление в сфере строительства жилья нового поколения. Флагманский проект девелопера — семейный спортивно-образовательный кластер «Олимпийская деревня Новогорск», объединивший в одну концепцию жилые комплексы бизнес-класса и рекордное количество инфраструктурных объектов общей площадью 35 000 квадратных метров. В «Олимпийской деревне Новогорск» построены и работают: Центр гимнастики Ирины Винер-Усмановой, Академия бокса Александра Лебзяка, Школа единоборств Новогорск, Школа Трех Искусств Алексея Кортнева, Центр фехтования Ильгара Мамедова, Школа волейбола, а также Академическая гимназия и детский сад.
Такой, новый для нашей страны, подход — строительство и создание не только комфортного жилья, но и уникальной спортивно-образовательной инфраструктуры, реализованной без привлечения государственного финансирования — характеризует деятельность компании «Химки Групп» как социально-ответственный девелопмент, повышающий уровень культурного и социального развития общества, делает проект компании одной из самых успешных практик жилого строительства в стране, во многом служит примером эффективного комплексного освоения территорий, задает высокую планку создания гармоничной среды для жизни и развития.

Проекты компании не раз были отмечены профессиональным сообществом – в арсенале «Химки Групп» 6 наград авторитетной премии Urban Awards, награды от RREF Awards, Move Realty Award, FIABCI и др.
