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Пресс-релиз, 27 ноября 2013 г.
Жилой комплекс «Олимпийская деревня Новогорск. Квартиры» ("Химки Групп") одержал победу сразу в двух номинациях премии Urban Awards

Вчера, 26 ноября, состоялась торжественная церемония вручения одной из самых статусных премий российского рынка недвижимости - Urban Awards.
Партнер девелоперской компании «Химки Групп» Дмитрий Котровский поднимался в этот вечер на сцену за заветной статуэткой дважды. Знаковый подмосковный проект девелопера – ЖК «Олимпийская деревня Новогорск. Квартиры»  - был признан лучшим пригородом и лучшим ЖК бизнес-класса, строящимся в Московской области.  Со сцены Дмитрий Котровский выразил благодарность и признательность жюри, а также всем, кто принял участие в голосовании и экспертизе номинанта.  «Мы знаем, что при оценке нашего жилого комплекса учитывался целый комплекс показателей, которым ЖК «Олимпийская деревня Новогорск. Квартиры» соответствует в полной мере: это  степень сложности освоения территории, высокий уровень социальной ответственности, уровень градостроительной ценности проекта, финансовые гарантии его реализации, динамика строительства и многие другие факторы. Для нас, как для компании, ориентированной на клиента, важно также и безусловное признание  покупателей – тех, для кого мы каждый день безупречно делаем свою работу».

Торжественная церемония награждения победителей ежегодной премии в области городской недвижимости Urban Awards  прошла в Москве в в Icon Hall на Красном Октябре, как всегда, собрав в одном месте весь цвет рынка недвижимости России. Всего в этом году на Премию в разных номинациях подали заявки несколько десятков номинантов, среди которых – девелоперы, риэлторы, консалтинговые компании и, конечно же, различные объекты городской недвижимости, расположенные в Москве, Московской области, регионах России.

Напомним, что менее чем за неделю до Премии, 21 ноября 2013 года, в Новогорске Ирина Винер-Усманова – президент Всероссийской федерации художественной гимнастики, главный тренер сборной России по художественной гимнастике, представила свой социальный спортивно-образовательный проект  «Олимпийская деревня Новогорск». В рамках презентации состоялась торжественная церемония закладки первого камня Академии бокса Александра Лебзяка и всемирно известной школы единоборств «Самбо-70» Рената Лайшева.

В открытии приняли участие губернатор Московской области Андрей Воробьев, представители профильных комитетов Совета Федерации, Государственной думы, президенты федераций видов спорта, представленных на территории кластера, а также выдающиеся деятели спорта, культуры и искусства, присоединившиеся к реализации проекта кластера: Ренат Лайшев – вице-президент Всероссийской федерации самбо, руководитель Центра единоборств «Самбо-70»; Александр Михайлин – дзюдоист, заслуженный мастер спорта России, многократный чемпион мира и Европы; Александр Лебзяк – олимпийский чемпион, чемпион мира и Европы, главный тренер сборной России по боксу; Евгения Канаева – двукратная олимпийская чемпионка по художественной гимнастике; Максим Шмырев – чемпион мира по пинг-понгу; Алексей Кортнев – музыкант, автор-исполнитель; Нонна Гришаева – актриса театра, кино и телевидения и другие.

 На территории спортивно-образовательного кластера «Олимпийская деревня Новогорск», площадь которого составляет более 35 000 кв. м, представлены объекты социальной инфраструктуры: современные детский сад, школа с углубленным изучением иностранных языков, Академия художественной гимнастики, залы игровых видов спорта, всемирно известная Школа единоборств «Самбо-70», Академия бокса Александра Лебзяка, Шахматная академия, Центр настольного тенниса, Школа волейбола, Школа искусств, Центр вокального мастерства, танцев и драматического искусства Алексея Кортнева,  детский spa-комплекс, медицинский центр и многое другое.
Жилой комплекс бизнес-класса «Олимпийская деревня Новогорск. Квартиры» расположен в микрорайоне Новогорск на участке площадью 6,2 гектара. Комплекс включает в себя 17 восьмиэтажных жилых домов бизнес-класса, в которых находится 770 квартир. Общая площадь жилой застройки составляет 55 тысяч квадратных метров. Жилой комплекс функционально и инфраструктурно объединен с флагманским проектом девелоперской компании «Химки Групп», фактически, являясь его логическим продолжением, предназначенным для тех, кто предпочитает городское жилье загородному.  Уникальность комплекса в его престижном местоположении и масштабной инфраструктуре. Жителям комплекса будут доступны известная школа единоборств «Самбо-70», академия бокса А.Лебзяка, центр йоги, школа искусств, Центр вокального мастерства, танцев и театрального искусства под руководством А.Кортнева,  шахматная академия и др. А также все спортивно-образовательные объекты ЖК «Олимпийская деревня Новогорск» (частные дома): детский сад, школа с углубленным изучением английского языка, фитнес-клуб класса люкс, Международная Академия Спорта (художественная гимнастика, игровые виды спорта). Миссия жилого комплекса «Олимпийская деревня Новогорск. Квартиры» - за вполне реальные деньги создавать совершенно новые возможности для людей, делать более доступным  новое качество жизни, способствовать становлению нового поколения россиян – спортивных, целеустремленных, нацеленных на успех, умеющих гордится своими достижениями и своей страной. 
