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29 ноября 2017 года
Новогоднее предложение от «Химки Групп» - рекордно низкая ипотечная ставка от «Сбербанка России» - от 7,5% - и дополнительные скидки при покупке квартир во всех комплексах спортивно-образовательного кластера «Олимпийская деревня Новогорск»
Девелоперская компания «Химки Групп» запускает новогоднюю акцию, предлагая всем покупателям жилой недвижимости в «Олимпийской деревне Новогорск» рекордно низкую ставку по ипотечным кредитам от «Сбербанка России» — от 7,5%, а также дополнительные скидки по таким сделкам.

Снижение ипотечной ставки стало возможным благодаря программе субсидирования, реализуемой «Сбербанком России» совместно с пулом застройщиков, в число которых вошла девелоперская компания «Химки Групп». Так, в соответствии с условиями этой программы, базовая ставка по ипотеке для заемщиков из числа зарплатных клиентов Сбербанка составляет 9,5% и снижается при приобретении ими квартиры в ипотеку на 7 лет в проектах «Химки Групп» на 2 процентных пункта, то есть составляет 7,5% и действует на весь срок ипотечного кредита. Сниженнные ставки предусмотрены и для других категорий заемщиков. 

Кроме того, «Химки Групп» сопровождает сделки с привлечением кредитных средств по этой программе дополнительными скидками. 

Потенциальные покупатели квартир во всех проектах «Химки Групп» в Новогорске могут подать заявку на ипотечный заем в офисах продаж застройщика, получив при этом оперативную консультацию по всем вопросам кредитования и проведения сделки.

Предварительную консультацию можно также получить по телефону +7 (495) 215-11-55
Подробнее с объектами «Химки групп» можно ознакомиться на сайтах:
http://himkigroup.ru
http://kurortnovogorsk.ru
http://rivieranovogorsk.ru
http://odn-k.ru 
«Химки Групп» – флагман совершенно нового для нашей страны направления девелопмента. Наше призвание – это не только строительство и создание комфортного жилья, но и полностью реализованная уникальная спортивно-образовательная инфраструктура, повышающая уровень культурного и социального развития общества, а - главное - молодого поколения. При реализации наших проектов мы привлекаем в союзники профессиональных спортсменов, актеров, деятелей культуры – людей, чье кредо – быть истинными профессионалами, готовыми передать свое мастерство ученикам. Мы искренне верим, что именно такой девелопмент, направленный на совершенствование общества в целом, нужен сейчас нашей стране. «Химки Групп» реализует все свои проекты в соответствии с заявленными президентом России и губернатором Московской области новыми стандартами социально-ответственной застройки, без привлечения государственного финансирования.
Пресс-служба «Химки Групп»
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