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Москва,  30 сентября 2013 г.

Жилой комплекс «Олимпийская деревня Новогорск» стал победителем премии «RREF-Awards» в номинации «Таунхаус» и лауреатом премии в номинации «Комфортная среда»
    Проекты компании «Химки Групп» получили народное признание в нескольких номинациях  IV Российской Премии в области жилищного строительства RREF-Awards - одной их самых многочисленных по составу участников и авторитетных премий,  вручаемых на рынке недвижимости России. Заслуженную победу в номинации «Таунхаус» одержал авторский проект  Ирины Винер «Олимпийская деревня Новогорск». Он же стал лидером среди финалистов по количеству набранных голосов и получил лауреатство в номинации «Загородное жилье. Комфортная среда». В номинации «Городское строительство. Новая Москва. Комфортная среда» в финал вышел еще один проект «Химки Групп» - дизайнерский поселок Fortops.ru, который строится на 24 км. Калужского шоссе.

Премия RREF-Awards дает возможность российскому покупателю высказать свое мнение о том, какие объекты лучшие на рынке в своем классе. Результаты голосования – важный показатель потребительских предпочтений для компаний рынка недвижимости.

Партнер девелоперской компании «Химки Групп» Дмитрий Котровский, комментируя победу компании, отметил: «В первую очередь мы бы хотели сказать самые искренние слова благодарности идейному вдохновителю проекта «Олимпийская деревня Новогорск» - Ирине Александровне Винер.  Вы – наш верный ориентир в жизни и бизнесе, именно Вы вдохновляете всех нас на новые свершения и успехи. Премия RREF-Awards имеет авторитетное и многочисленное жюри, мнение которого очень важно.  Но главные судьи для нас – это потенциальные покупатели, которые голосуют за нас, покупают наши квартиры, таунхаусы, дома. Которые будут с удовольствием пользоваться нашей спортивно-образовательной инфраструктурой, понимая истинную ценность инвестиций в будущее». 

Жилой комплекс с образовательно-спортивной инфраструктурой «Олимпийская деревня Новогорск» расположен в 0 км от Москвы по Машкинскому шоссе. На площади 12 га находятся 120 частных и два жилых малоквартирных дома («Подкова», «Каскад»). Все частные дома построены, почти все владельцы домов получили свидетельства о государственной регистрации права собственности. В домах активно ведутся отделочные работы. Введен в эксплуатацию жилой малоквартирный дом «Подкова» на 25 квартир. Ведется строительство образовательно-спортивного инфраструктурного комплекса и дома «Каскад». Образовательно-спортивная инфраструктура «Олимпийской деревни Новогорск» не имеет аналогов в Подмосковье.
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