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1 марта 2018 года
Девелоперская компания «Химки Групп» сообщает о специальном ценовом предложении на ограниченный пул квартир в жилых комплексах Олимпийской деревни Новогорск.
В рамках данного предложения застройщик предлагает приобрести готовые квартиры бизнес-класса в жилых комплексах спортивно-образовательного кластера «Олимпийская деревня Новогорск» по специальным ценам.

В акционный пул включены 24 квартиры разной комнатности (1-, 2- и 3-хкомнатные), квартира минимальной площади в предложении — 64,4 кв м. Цена по акции от 147 000 рублей за квадратный метр.
Срок действия акции с 1 по 31 марта. Поскольку предложение распространяется на ограниченный перечень квартир, акция может быть завершена досрочно.

Предложение действительно при 100% оплате или приобретении с использованием ипотечных программ. Специальная цена в рамках этого предложения предоставляется единовременно и не суммируется с другими предложениями и скидками.
Подробнее об условиях акции можно узнать по телефону +7(495)431-77-22  или в офисах продаж компании.
Информация о компании:
«Химки Групп» – флагман совершенно нового для нашей страны направления девелопмента. Наше призвание – это не только строительство и создание комфортного жилья, но и полностью реализованная уникальная спортивно-образовательная инфраструктура, повышающая уровень культурного и социального развития общества, а - главное - молодого поколения. При реализации наших проектов мы привлекаем в союзники профессиональных спортсменов, актеров, деятелей культуры – людей, чье кредо – быть истинными профессионалами, готовыми передать свое мастерство ученикам. Мы искренне верим, что именно такой девелопмент, направленный на совершенствование общества в целом, нужен сейчас нашей стране. «Химки Групп» реализует все свои проекты в соответствии с заявленными президентом России и губернатором Московской области новыми стандартами социально-ответственной застройки, без привлечения государственного финансирования.
Пресс-служба «Химки Групп»
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